

大家好，俄罗斯允许比特币相信很多的网友都不是很明白，包括俄罗斯允许比特币吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于俄罗斯允许比特币和俄罗斯允许比特币吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 都说比特币是去中心化，不受任何人控制，为什么美国可封俄罗斯？](#)
- [2. 如果比特币成真，大量持有比特币的人成为巨富，这合理吗？](#)

都说比特币是去中心化，不受任何人控制，为什么美国可封俄罗斯？

是谁说比特币不受任何人控制？任何“已知之道”都受到人为调控。除非是“未知之道”。

因为“未知之道”人们不了解，自然不能控制，而成为“已知之道”肯定有控制它的方法和人。

这是基本常识。

这就如同天上不会掉馅饼，一样属于基本常识。

比特币是华尔街“拼促”出来的一个货币游戏。自然有控制它的手段。

自然规律人们都有办法控制，“人为规律”怎么可能没有办法控制？

有这种想法的人，本就是一个“傻子”。

如果比特币成真，大量持有比特币的人成为巨富，这合理吗？

比特币没有什么真或者假。虚拟货币也不是说就是假的。腾讯的Q币，看不见摸不着，能充值听歌买QQ秀，所以他是有价值的。

很多人不理解为什么比特币有价值。其实价值这东西，是人赋予它的。黄金因为稀缺性，自古被人作为货币的一般等价物，工业使用价值其实远不及其他金属，但并不阻碍黄金成为最昂贵的几种金属之一。钻石，闪闪发亮，女性最爱，但只不过是碳元素，人家认可他值钱，它就值钱，可能以后发现巨量钻石矿或者人造技术极度成熟之后，又会价值大损。

比特币初期是为了奖励用计算机算力解决数学问题，这种行为逐渐被同化成“挖矿”，对应的计算机称之为“矿机”。挖矿本身是有成本的，那就是电力消耗和矿机价格。例如，最近挖出一个比特币的成本大概是3500美金，所以很多人会把这个价格当成比特币的价值底限。而且，每隔一段时间，比特币的挖出效率减半，相当于成本增加了一倍。这也是比特币过去几年翻了N倍的一个底层原因之一。那个用一万个比特币买了一个披萨的哥们，估计大腿都要拍肿了吧。

当然了，不像其他真实货币或者虚拟货币，背后都有国家信用或者企业信用。比特币的背后只是区块链技术下的一系列代码，它的价值可以认为是挖矿的电力成本和设备折旧，但你认可就认可，不认可的话，跌破这个价也很正常。我给一块烂石头标价一个亿，只要有人认可，买走，那这一个亿就是真实的，否则也是一文不值。

初期挖矿的成本低，获得比特币也容易，所以积攒了大量比特币的人，只要比特币的价格被别人认可，那他的财富就是真实的，不存在合理不合理一说。觉得眼红的，也只能反省自己当初为何没有这样的眼光，就像北京2000块钱房价时为何不大量买房一样，你嫉妒不着别人。

比特币是一种基于区块链技术的虚拟加密货币。从创造出来起，就天然具有去中心化，以及全程留痕等特点。所有的创造和转移都写入每一个节点中。由于具有加密性，无法被各国央行监管，也不收外汇额度管制，所以被用于各种私下交易。过去一段时间各种数字货币横飞，真的假的都有，但比特币一直是定海神针，其他各种币的大波动都得看比特币的脸色。虽然比特币有这样那样的劣势，例如处理速度慢等，但其江湖地位，依旧无可动摇。

（晴溪）

关于俄罗斯允许比特币的内容到此结束，希望对大家有所帮助。